
  

 

 

ON SALE NOW 199 -                                     

GLORIOUS STAMPS! 

Some amazing stamps have arrived on my 
desk this month, including  superb British 

Commonwealth items including unmounted 
Mint Australian KGV.  These have all been 
tucked away in a couple of very old quality 

collections, beautifully stored!  Available now 
at prices that will  please you the buyer!       

                          KANGAROOS 

1. 9d VIOLET  SG 108, Small Multiple wmk. In mint light-
ly hinged superbly fresh condition for………. $69.00 

 

2. 2/- BROWN  SG 12, First Watermark, 
a stunning mint unhinged example with 
fresh original gum, not very often in 
stock, this is a very pretty  and rare 
stamp for…………….……$1,499.00 

 

3. 2/- MAROON  SG 110, Small Multiple watermark in 
mint very lightly hinged condition……………..….$149.00 

 

 

4. 5/- GREY AND PINK  SG 111, Small 
Multiple watermark in mint very lightly 
hinged condition………………..$289.00 

 

 

5. 10/-  GREY  AND  PINK    SG  112,  
Small  Multiple wmk. A   nice used ex-
ample as shown ……………...$399.00 

 

            KGV 

6. 1/2d GREEN  SG 20, 20c plus an extra shade for less 
than the price of the 20c yellow green, all unmounted 
mint and superbly fresh for……..…………………...$39.00 

 

 

 

 

 

 

7. 1/2d GREEN  SG 48 and 48a, Large Multiple wmk in a 
mint unhinged joined pair which includes thin fraction 
at right in a lovely pair with side selvedge, fresh original 
gum and just ……..………………………………….....$99.00 

 

 

 

 

 

 

8. 1d  CARMINE RED as shown, SG 21d, a mint un-
hinged pair showing die 1 and die 2 pair, superbly fresh 
original gum, a stunning item missing from most KGV 
collections, nice buying opportunity for…..…. $1,099.00 

 

9. 1d  CARMINE (COOKE) PINK as 
shown, SG 49 Large Multiple wmk. In 
unmounted mint condition, fill in that 
scarce space today for ……..$549.00 

 

 

 

 

 

 

 

10. 1d ROSE AND CARMINE RED  SG 53 and 53a, the 
very scarce Die 3, both shades, both superbly fresh 
unmounted mint, decent centering as well, fill in those 
spaces, a scarce pair for…….……………………..$319.00 

11. 4d  ORANGE as shown, SG 22-22d, a complete mint 
unhinged set of standard shades being 4d Orange, 4d 
Yellow Orange, 4d Lemon Yellow, 4d Pale Orange Yel-
low and 4d Dull Orange which also has a variety PE of 
pence is joined.  To put this group together is very diffi-
cult and these stamps are all superbly fresh unmounted 
mint, believe it  or not, you will save a lot of money by 
buying the set in one go.  Other lists charge more than 
$1,600+ a premium for many of the values which are 
quite well centered, bargain lot for……..……..$1,199.00 

 

 

12. 5d  BROWN Single Line Perf. SG 
23 in mint unhinged superb condition, 
stunning colour, stunning fresh origi-
nal gum, nice price of ……..…$149.00 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

13. 4d  BLUE  as shown, 4d Blue and 4d Milky Blue, a 
superb mint unhinged pair, SG 65 and 65b, what great 
colour, a stunning lovely buy at ……..…..………  $399.00 

 

14. 1/4  DULL GREEN/BLUE Single 
Crown Wmk. SG 66a, an absolutely 
stunning  Mint unhinged stamp, a 
10/10 stamp for just……..……. $499.00 

 

 

15. 1/4 PALE GREENISH BLUE  SG 
93, Small Multiple Wmk. Perf. 14, the 
scarcest of 1/4 issues, especially 
unmounted mint like this example, 
rare………………………………$729.00 

 

16. SET OF O.S OVERPRINTS  A mint unhinged set of 
(7) both wmks, for the 2d, lovely fresh set for probably a 
silly price but a nice buy for…………………….….$149.00 

 

 

 

 

 

 

17. SET SMALL MULTI. WMK 13 1/2 X 12 1/2  A complete 
mint unhinged set 16 values, includes all dies and many 
shades, includes 1d Green x Die 1 and Die 2,  1 1/2d 
Red both shades, 2d Red both dies, 3d blue both dies, 4 
1/12d the die 2 is cto as issued.  All stamps are un-
mounted mint and mostly well centered, even the 1/4d 
has the thci 1 at right plate variety as a bonus.  Buy this 
lot elsewhere for $1,600+++ nice buy at……..….$999.00 

18. SET OF CofA WMK. A complete mint unhinged set of 
8 values, includes a superb 1/4 Greenish Blue SG 124-
131.  The 2d is wmk. Inverted.  A nicely priced complete 
set, mixed centering bargain for …………….……$299.00 

OTHER AUSTRALIA  

 

19. 6d ENGRAVED KOOKABURRA 
1914, SG 19 in mint unhinged condi-
tion, a superbly fresh mint unhinged, 
stunning  stamp with fresh original 
gum,  freshest I have seen for years 
…………………………….……….$175.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20. 1928 KOOKABURRA M/SHEET  SG 106a, unmount-
ed mint and superbly fresh , eye candy for ……. $225.00 

 

 

 

 

 

 

21. 1932 1/- LARGE LYRE, BOTH SHADES AND OS  SG 
140, 140a and 0136, includes the rare Yellow/Green 
often wrongly described.  The set of three unmounted 
mint with superbly fresh original gum for………. $249.00 

22. 1932 BRIDGE ISSUE SG141-143 plus the overprint-
ed OS pair SG 0134-35, the 5/- is mint lightly hinged, all 
other values are unmounted, nicely priced……. $399.00  

23. 1934 MACARTHUR SG 150-152, A complete mint 
unhinged set of 4, includes the dark hills 2d value, great 
price, great condition, save………………………….$79.00  

 

24. 1935 ANZAC SG 154-155, A com-
plete mint unhinged set (2) superbly 
fresh and with fresh original gum for 
a lot less than most charge…..$49.00  

 



  

 

 

25. 1935 JUBILEE SG 156-158, A complete mint un-
hinged superb set (3) for……………………………..$49.00  

26. 1934-48  HERMES SG153, 153a, 153ab, a complete 
mint unhinged set includes no wmk, wmk with thick 
paper and thin paper.  The rarer stamp being the No 
wmk is absolutely superb, complete set for just ..$89.00 

 

27. 1937-1940 3d BLUE KGV1 SG 168, 168a, 168b, 
168c, 168ca, 186.  The complete mint unhinged set of 
this scarce issue, often hard for the collector to sort 
out.  It includes the most stunning example of the White 
Wattles, set of 6, a great purchase, on other lists for 
$900 for the set, my price is just…………..………$599.00 

28. 1949 THIN PAPER ROBES  SG176a-178a, a com-
plete mint unhinged set of 3 plus the extra tinted paper 
5/-, again all unmounted mint for just…………... $139.00 

29. 1949 ARMS SG 224a-d, a complete mint unhinged 
set of 4, way under other dealers prices just…..$189.00 

30. 5/- CATTLE CREAM AND WHITE PAPER 1964, SG 
327 and 327a, a superb mint unhinged pair, bargain as 
both are perfect ……………………………………….$89.00 

31. 1963-5 NAVIGATORS SG 355-60, A complete un-
mounted mint set of 8, includes both papers on the 10/- 
and £1 values, perfect and cheap………………...$189.00 

COMMONWEALTH ITEMS 

3 2 . A S C E N S I O N 
1922 KGV. SG 1-9, 
in fine used condi-
tion, quite rare in 
this condition, well 
under the UK price 
for this set  is $550 
for…………$425.00   

 

 

33. ASCENSION 1924
-33 KGV. SG 10-20  a 
superb fine used 
complete set, have 
not had this set used 
in stock for years, the 
UK price is more than 
$650, bargain for this 
quality of ……$449.00 

34. ASCENSION 1934 KGV. SG  21-30 in superb fine 
used, a complete set (10) for just……………….....$99.00 

 

35. BECHUANALAND 1932 
SG 99-110 A superb fine 
used complete set, retail in 
the UK is $570+. Bargain 
for this superb set quite 
rare fine used…….$399.00 

 

 

 

36. BASUTOLAND 1933    SG 
1-10, A superb fine used set, 
selling at $375+ in the UK, 
this one is ….............$275.00 

 

37. BRITISH ANTARCTIC TERRITORY 1963-69 A com-
plete mint unhinged set including both £1 values, 16 
values, sell for more than $350 per set in the UK but our 
price is just…………………………………………....$199.00 

38. BRITISH ANTARCTIC TERRITORY 1971 DECIMALS   
A complete mint unhinged set of the overprinted series  
(14) sell for  $125 in the UK our price is just……..$89.00 

39. BRITISH ANTARCTIC TERRITORY 1971 TREATY  A 
complete mint unhinged set  (4) which sells for $55 in 
the UK, our price for the set is  just………………..$39.00 

40. BRITISH ANTARCTIC TERRITORY 1966 CHURCHIL 
A complete mint unhinged set (4) SG 16-19, sells for 
$40+ in the UK, nice buying at ………………………$25.00 

 

 

41.  BRUNEI 1910   SG 48, $25 Mint 
lightly hinged, Cat. Is £650 and it 
sells in the UK for $500+ a very 
scarce stamp for …………$399.00 

 

 

42.FALKLAND ISLANDS 
1929-37 SG 116-26 su-
perb complete mint 
lightly hinged set Pen-
guin design KGV. Sells 
for more than $800 in 
the UK…………..$599.00                          

 

 

43. FALKLAND ISLANDS 1913 SG 
69, £1 in superb mint lightly 
hinged condition, sells for over 
$600 in the UK so a nice buy 
at…………….……………..…$449.00 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

44. FALKLAND ISLANDS 1933 CENTENARY SG 127-
138, in my opinion, one of the most attractive set of 
stamps ever issued. Cat. £4,250 and sells for $4,800 in 
the UK so a really nice set in mint lightly hinged  set (12) 
brilliant fresh colours with  fresh original 
gum.................................................................$3,699.00 

 

45.  GOLD COAST 1921-24   SG 102, £2 
KGV with David Brandon Certificate.  A 
mint lightly hinged example with a Cat. 
Value of £550, sells in the UK for $630 
so a nice purchase at………….…$449.00                                        

 

46.  SWAZILAND 1933 SG 11-20, A fine used complete 
set (10) well priced at just …………………..………$149.00    

                   AUSTRALIAN COLLECTIONS  

 

 

 

 

 

 

47. PRE-DECIMAL AUSTRALIA   Housed in Red Covered 
Seven Seas Hingeless album covering the period 1913-
1965.  The collection is mostly fine used and does in-
clude — Kangaroos 2/- Brown first wmk. Average used, 
Second wmk. 2/- brown and 5/- both average used, Third 
wmk.  5/- grey and yellow average used, 10/- Grey and 
Pink fine used, £1 Grey average used, Small Multiple 5/- 
grey and yellow average used, CofA wmk. 10/- Grey and 
Pink fine used, £2 Black and Rose  better than average  
used. A most comprehensive collection of fine used 
KGV, includes 4d Lemon, all 1/4 values including Ssmall 
Multi perf. 14 average used, OS overprints complete 
used.  From 1914 on 6d Engraved Kooka fine used, 
Kingsford Smith OS set cto, 5/- Bridge CTO, from 1934 
on the only stamp missing either mint or used is a £2 
Navigator.  So a great lot to build upon or take out what 
you need and resell the balance.  If you bought the bet-
ter stamps from my discounted price list at the condition 
as listed, you would spend more than $2,800+.  The vast 
majority of the other stamps are simply free unless they 
cost more than $10 each.  Based on my buying price, 
this lot will walk off the shelf……………………...$1,599.00 

48. PRE-DECIMAL AUSTRALIA   Housed in quality Red 
Devon Stanley Gibbons album with linen hinged pages.  
All stamps are placed in black mounts, covering the pe-
riod 1927-1965.  I noted loads of mostly unhinged 
stamps, neatly typed descriptions includes - 6d Airmail 
Muh, 5/- Bridge cto, commems including 1/- Vict, 9d 
Macarthur fine used, 1/- Anzac mint lightly hinged, 2/- 
Jubilee mint lightly hinged, Unhinged Robes thick paper 
complete set and superbly fresh and well centered,  
plus a 5/- thin Muh as well.  3d Blue KGV1 assorted dies 
mostly mint hinged (4) £2 Arms fine used, 1964 pre-
decimal Navigators unhinged mint set (6) super fresh 
and well centered.  Now as a bonus there are decimal 
issues complete 1966-1973 with loads of extras.  Com-
plete  Muh stamps for the period plus  loads of booklet 
panes, block 7 1971 Xmas.  If you bought just the better 
stamps (pre-decimals) from my discounted price list, no 
change from $900, again based on my cost and remem-
ber the decimals are free, this lot………………….$599.00 

MYSTERY BOXES 

We have lots of new stock just in, try a box today! 

49. The large mystery box is …………………….   $139.00 

50. The mega mystery box is ………..…………… $229.00 

51. The supa-dupa-mega box is…………………...$499.00 

If you want a box made up to another value, just ask! For 
those who have never purchased a mystery box, they 
can contain one-country collections; stamps from lots of 
different countries, both old and modern and mint and 
used; FDCs and commercial mails; stamps on- and off- 
paper; duplicated stamps so you can check for varie-
ties; whole albums; stock-books full and empty; cata-
logues....    the list goes on and on, and no two boxes are 
ever the same.   They do come with  a fun  guarantee! 

                    AUSTRALIA  POST  YEARBOOKS 

These are our  silly prices for the official Australia Post  
yearbooks complete with MUH stamps, all in stock now!     
We have run out of space, all  in stock up to 2007 cheap! 

52.    1981  complete with stamps………………..    $11.00    

53.    10 x 1981  complete with stamps ………..    $85.00    

54.    1982  complete with stamps………………..    $11.00 

55.    1983  complete with stamps………………..    $12.00 

56.    1984  complete with stamps ………... ……… $16.00 

57 .   1985 complete with stamps………………        $14.00 

58 .   1986 complete with stamps………………        $16.00 

59.    1987 complete with stamps……………            $19.00 


